



ANEXA 6
Exemplar unic
Nr. 159533/PGCJ/30.03.2022

APROB.
Comisar șef de poliție penitenciară Iulian Marin ȚIPLE
Directorul Penitenciarului Gherla

**Raport privind evaluarea incidentelor de integritate
la nivelul Penitenciarului Gherla
2021**

I. INCIDENT DE INTEGRITATE

NUMĂR TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE: 0		
Tipul de fapte	Număr de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Număr de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	1
	Număr de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Siguranța Deținerii și Regim Penitenciar
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Număr de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Număr de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	1
Număr de sancțiuni aplicate	Număr de sancțiuni disciplinare	0
	Număr de sancțiuni administrative	0
	Număr de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare -		

II. MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

NUMĂR TOTAL DE MĂSURI PROPUSE: 3	
DESCRIEREA MĂSURILOR	STADIUL IMPLEMENTĂRII
1. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu	Implementat
2. Organizarea și desfășurarea de activități de instruire/pregătire în domeniul prevenirii corupției/incidentelor de integritate	Implementat



<p>3. Măsurile stabilite prin Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice și Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public</p>	<p>Implementat</p>
---	--------------------

Comisar șef de poliție penitenciară Raluca CROITORU

Consilier pentru integritate